



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре завершено расследование уголовного дела по факту гибели посетительницы развлекательного заведения

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении директора развлекательного заведения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности смерть человека).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в ночь на 23 июня 2018 года на женщину, находившуюся на танцполе в одном из развлекательных заведений города Сургута, обрушилась металлическая конструкция с закрепленными на ней мониторами. От полученных телесных повреждений она скончалась на месте происшествия.

По версии следствия, гибель женщины стала возможной в результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей - посетителей клуба, со стороны директора развлекательного комплекса, который осознавая, что указанная конструкция является опасной зоной, установил последнюю, не убедившись в её соответствии требованиям безопасности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1402185>